

# „ДЕНЬ ОТДЫХА“

Почти две недели была на гастролях в Тарногском районе труппа артистов областного драматического театра, которая поставила 12 спектаклей. На них присутствовало около двух тысяч человек. Выступали артисты с комедией В. Катаева «День отдыха» (режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР М. А. Юфа). Спектакль посмотрели в девяти колхо-

зах, в совхозе «Тарногский», Воцарском лесопункте и районном центре. На прощание секретарь райкома партии А. А. Едемский поблагодарил артистов за интересный спектакль и вручил труппе этого театра Почетную грамоту райкома партии и райисполкома.

А. КУЗЬМИН.

Красный Север

г. Вологда

21 АВГ 1978